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Problema 1:

Figure 1: PROBLEMA 1

Principalmente pondremos las variables que tenemos en nuestro problema

Vo=0

Y=0

Yo=15m

Ecuaciòn

V 2 = V 2
o − 2g (y − yo)

Con las variables que ya tenemos, ahora vamos a sustituir en la formula
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V 2 = 0 − 2
(
9.8 m

s2

)
(0 − 15m)

V =
√

2
(
9.8 m

s2

)
(15m) = 17.15 m

s

Calculamos la aceleración promedio

despejamos la aceleración

V 2 = V 2
o − 2a (y − yo)

a =
V 2−V 2

o

2(y−yo)

y las variables que tenemos son:

Vo = 17.15 m
s

V=0

Yo= 1m

Y=0

Sustituimos

a =
(0)2−(17.15 m

s )
2

2(0−1m) =
(−17.15 m

s )
2

2(−1m) = 147.06 m
s2

Y ese resultado es la desaceleración.

Problema 2:

Figure 2: This is a caption

En este problema las variables que tenemos son:

a = 5.8 m
s2
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V 2 = 0

Vo = 12.5 m
s

Usaremos la ecuación

V 2 = V 2
o − 2a (x− xo)

Y despejaremos para poder obtener el desplazamiento

y poder saber si el carro lograra detenerse

x− xo =
(V 2−V 2

o )
2a =

(
02−(12.5 m

s )
2
)

2(−5.8 m
s2

)
= 13.46m

Como la distancia de frenado es menor que la del auto, ella tiene que detern el auto.

Problema 3:

Figure 3: This is a caption

a) y=0 hacia arriba como direccion positiva.
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y = 150 m

yo = 910 m

Vo = 0

La ecuación que usaremos:

y = yo + Voyt− 1
2gt

2

Para despejar el tiempo

150 m = 910m− 1
2gt

2

1
2gt

2 = 910m− 150m = 720m

t2 = 2(760m)
9.81 m

s2

t =
√

2(760 m)
9.81 m

s2
= 12.44 s

La cáıda libre dura 12.44s.

b)el movimiento esta a una velocidad constante

Vxo = 5 m
s

t = 12.44 s

Ecuación

x = Vxo
t = 5 m

s · 12.44 s = 62.2m

La distancia eran de 62.2m cuando lo abrió ya que se ignora la resistencia del aire.
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